Поездка в Италию всегда была моей мечтой, ну а возможность обучения в стране с величайшей культурой и историей – тем более! Поэтому, когда наш факультет предложил мне участие в обменной программе с университетом Сиены во втором полугодии 2012/2013 учебного года, я, не задумываясь, решила воспользоваться такой шансом. И сейчас, по прошествии полугода, я могу с уверенностью сказать, что нисколько не жалею о сделанном выборе.





Сиенский Университет предлагает студентам, изучающим дисциплины по политическим наукам, одну из лучших учебных программ в Италии. Все курсы преподаются ведущими специалистами в области политологии и международных отношений на уровне всей Европы. В университете часто проходят семинары с участием известных специалистов в области политологии – и каждый желающий может посетить их. Большинство курсов Сиенского Университета преподаются на итальянском языке, поэтому у меня была уникальная возможность усовершенствовать не только английский язык, но и одновременно выучить итальянский - чему я несказанно рада.





В целом, сама обстановка Сиены располагает к учебе с большим удовольствием и интересом. Это самый настоящий университетский город. Здесь можно найти студентов с самых разных уголков

планеты. Столь великолепная возможность общения с людьми из разных стран – неописуемый опыт (особенно для моей специальности).

Новые замечательные друзья из общежития и университета, открытие для себя итальянской культуры и искусства, невероятной красоты природа и мелодичность итальянского языка, - все это соединилось в прекрасную познавательную и увлекательную поездку, не сравнимую ни с каким другим опытом. Огромное Спасибо нашему Университету за предоставленную мне возможность быть первым представителем УдГУ в обменной программе с Университетом г. Сиены.



